FORD MONDEO/S-MAX
Aptukyn:Crane 111.01808.1 Kaprep » KNnn

Kysos: Bce
Foa Bbinycka: 2007-2010/2006-2010
O6nem asurarensa: 2,57

Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA

R T D L e S 1 Wr.
e O T ] T R R S 2 Wr.
e P S e 1 W,
e IHARDE B i sninrisariies s inane, LY
e LY [ i 3 .
6. Naiika zaknanHaa M8B8x6S............... 1UWT.
7. Malica saknagran M10.......cccanennnee 2 Wr.
8. NlNanka zaknaaHaa M10x10/20......... 1LWr.
| MHCTPYKLMSI O YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHBIW NNACTUKOBBLIH NbIAIBHUK.

2. Hepe3 OTBEPCTUA B NOAPAMHUKE, YCTAHOBUTL raiku

COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUNAMUA - CM. DTUKETKY HA 3AUWMWUTE

Faiixa 3aknaanaa M8x6S

Boar M8x30
/I.Llaﬁﬁa B

Fakxa zaknagnas M10
Bonr M10x60

Weawba 10 Boar M10x30

Fatixa 3axnapxaa M10x100/20 Waibda 10

S. MepeaHion 42CTh 3aWUTI, NPUKPENUTL K NOAPAMHUKY
Yepe3 OTEBEPCTUE B 33WMUTE C NOMOWLID raliku 2aKkNagHoM

3aKknaaMsie M10 B cepenHio HacTh NOAPAMHUKA U BREpHYTL ME8Xx65 u 6onta MEx30.

B HUuX 6onts M10x30 Ha HeckOnbKO 0bopoTOB.

3. YcTaHoBuTbL ranky 3zaknaguywo M10x100/20 e 3aanen
YACTU NOAPAMHHKA U RBEPHYTh B Hee 6onT M10x50 Ha

Heckonbko oboporos.

4. 33AHKDKD HaCTh 3aWKTLI H2AEThL Ha YCTAHOBNECHHLIE

60NnThl.

6. 3aranyTs BCce pedpbosuie coegunenua (M10-50 Hm,
M8-30 Hm, M6-10 HM). UcnoNb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
JaNpeleHO.

7. 3aMena Macna Bo3MOXHa Ha asToMobune ¢ obvemoM
aAsuratena 2,5 n.



